
 

 

 

   2025 אוגוסטב 06מתאריך   25/80מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 לינדה אשכנזי   ,דורון ויסברוד דנה פינס,    יעל ויסמן,  ,מוטי לנדאו   :נוכחים

 לי זכאי, אלירן מלכי, רפי בכר   בזום:

 דרור פילץ  נעדר: 

מחברת  ניר ענבי רו"ח, חגי , אביטל קינן מהנדסתליבי באראם גזברית, ,  עופר שפיר  עו"ד   מוזמנים:

ARC. 

 

: מוטי פותח את הישיבה   

 1. א ישור פרוטוקולים 

י  ליו ב  02מתאריך  07/25מס'  ןפרוטוקול ישיבת מועצה מן המניי  אישור בעה את צאני מעלה לה מוטי: 

2025 : 

אושר פה אחד.  25/70הצבעה והחלטה: פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס'   

לא נכחה בישיבה - דנהנמנעת:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 2. שאילתות    

 שאילתה: בקשה להפחתת השתתפות 

 

 

 

 תשובה לשאילתה:  

לא ניתן יהיה להתנגד לתקציב שלא    2025מאחר והמועצה הדתית לא אישרה תקציב לשנת 

 קיים. 

המשרד לשרותי דת מפחית תקציב לרשויות בהבראה או בלווי חשב מלווה, לשמחתנו זה לא  

 מצבנו. 

התיקון לחוק שרותי הדת קבע שאנחנו לא מאשרים את תקציב המועצה הדתית ,  עו"ד שפיר: 

אנחנו רק יכולים להעיר הערות לגביו. המדינה קובעת את התקציב. המועצה יכולה להגיש השגה  

אפשר   ל בגלל העדר רב. מניסיוננו לא יאשרו הפחתה אב אותו ובין היתר להעלות טענה להקטין  

 לנסות רק לאחר שהתקציב יאושר. 

התקציב נקבע ע"י המדינה והוא נוסחתי. יש ארבעה גדלים של רשויות מקומיות   רו"ח ענבי: 

   וסביון היא בגודל הקטן ביותר. קיומו של הרב אינו חלק מהנוסחה.  



 

 

 

 שאילתה: מינוי חברי המועצה כחברי האספה הבוחרת 

 

 

 

 תשובה לשאילתה: 

 לתקנות שרותי הדת היהודיים )בחירות רבני עיר(.   8תקנה  המינוי הוא סטטוטורי מכח 

 להזכירכם הפרוטוקול אושר על ידכם ללא כל הסתייגות בנושא השאילתה. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 הצגת מודל כלכלי לאגירת חשמל    .3

 - , אציג בפניכם את התחשיבים של שלושה פרויקטים ARCש מחלקת אנרגיה בקבוצת א ר י נאחגי: 

 * אגירה במתח גבוה שהיא אגירה לטובת מכירת אנרגיה לחברת חשמל חיצונית "נגה". 

 * אגירה מאחורי המונה

 *PV 

 לפרוטוקול. פו  צורוהחישובים י מצגת ה

מכרז אגירת אנרגיה במתח גבוה, ללא השקעה כספית  הכנת אני מעלה להצבעה את הבקשה ל מוטי: 

 : שלנו, כשההכנסות הן ממרכיב הקרקע ואחוזים שנקבל מהמחזור

 הצבעה והחלטה: הבקשה לצאת למכרז פרויקט אגירת אנרגיה אושר פה אחד. 

 אני מאשרת בכפוף לכל מה שנאמר ועל בסיס כל הנתונים שהוצגו.   לינדה:

אני מאשר היות שאין השקעה של המועצה ואז החישובים לא רלוונטיים. תחת הסתייגות שלא   דורון: 

קיבלנו את כל הנתונים שביקשנו. כשאני מגיש הערכות כלכליות אני מגיש טקסט כתוב. ביקשנו את  

 . זה ולא קיבלנו. מה עומד מאחורי המספרים. איך מגיעים אליהם? 

 אני מוכן להיפגש איתכם ולהראות לכם את כל הנתונים.  חגי: 

 

 אגירה מאחורי מונה 

 . אני מוריד אותו מהפרויקטים לביצוע זהו פרויקט קטן שפחות מתאים לנו,  מוטי: 

 

 פרויקט סולרי משולב אגירה  

 - אני מעלה להצבעה את אישור הכנת המכרז לפרויקט זה. פרויקט זה מאפשר תשואה מעולהמוטי: 

 

 מוטי, יעל, דנה, לי, אלירן, רפי, לינדה   בעד: 

לקיחה בחשבון של מע"מ תפחית את   שלא הוצגו נתונים בצורה מפורטת.  ן נמנע מכיוו דורון: 

 התשואה. 

 ההכנסה לא כוללת מע"מ, צריך לשלם אותו. בהוצאת אולי נוכל לקזז חלק קטן.  רו"ח ניר: 

 הבקשה להכנת המכרז לפרויקט סולרי משולב אושרה ברוב קולות. החלטה:  

 

   

 



 

 

 

 

 

 מצב היתרה בקרנות ובקשה לאישור תב"ר ליציאה למכרז אגירת אנרגיה:  .4

 

 



 

 

 

 

    

 פרויקט אגירת חשמל   –  809בקשה להגדלת תב"ר 

 

 

 

 

₪ לטובת הכנת מכרז אגירת   90,000בסך   אני מעלה להצבעה את הבקשה לאישור תב"ר מוטי: 

- אנרגיה  



 

 

₪ לטובת הכנת מכרז לאגירת אנרגיה אושר   90,000הצבעה והחלטה: הבקשה לתב"ר בסך 

 פה אחד. 

 

 

 5. חברים בוועדת תנועה 

כחברה  , תושבת ותיקה מאוד ביישוב,  לרש התושבת הגב' ליאור שקת אני מבקש לצרף א  מוטי: 

 בוועדת תנועה. 

אמר שהוא אינו מתלהב מצרופה של הגב' ליאור שקלרש  ,  אברהם בחרי, יו"ר ועדת תנועה דורון: 

שעה לאחר מכן קיבלתי ממנו הודעה כתובה בווטסאפ אותה העברתי לבקשתו    לוועדת תנועה.

 לכל חברי המועצה. 

ליאור יכולה להיות חברה בוועדה גם אם ישנן אי הסכמות בינה לבין היו"ר, אנחנו נשמור  מוטי: 

בעה את הבקשה לצירופה של הגב' ליאור שקלרש  כחברה  אני מעלה להצעל שיח מכבד.  

   בוועדת תנועה:

מוטי, יעל, דנה, לי, רפי בעד:   

שלא נוח לנו למנות חברה בוועדה בניגוד לדעתו של יו"ר הוועדה מר    ןמכיוו  ,דורון ולינדהנמנעים: 

 אברהם בחרי. 

תצטרף כחברה בוועדת תנועה.  החלטה: הגב' ליאור שקלרש  

 

 6. היקף אחוז משרת הרב 

  70% היישוב יועסק בהיקף של  רבש וכלכלנית המשרד ממליצים  דת המשרד לשרותי  : מוטי

משרה.   60%  -ת ל ו"ר המועצה הדתית ימשרובהתאם לכך תוקטן  משרה  

משרה לכל חייו, החוק אומר שהרב צריך להיות מועסק   70%אני לא מוכנה שנאשר לרב   :לינדה 

משרה. המועצה הדתית יכולה להיכנס לגירעון וזה יהיה עלינו.  50%בהיקף של    

אחוז משרת הרב לא משנה את סכום השתתפות המועצה בתקציב מועצה הדתית. בטבלה   : מוטי

הרב   ת. העלאת היקף משרגם יותראבל אפשר לאשר   50%כתוב שהיקף משרת הרב היא 

הדתית,  ישאר לפעילות המועצה יאת הסכום ש במעט   יו"ר תקטיןהובמקביל הקטנת היקף משרת 

זה לא יבוא על חשבוננו. במשרד לשרותי דת יש גזבר שאחראי על תקציב המועצה הדתית,  

כלכלנית   שדואג שהתקציב יהיה מאוזן ושלא תהינה חריגות. אנחנו לא אחראים לתקציב זה. 

   פ תחשיבי המשרד, ”ואישרה את יכולתה של המועצה הדתית לשלם ע המשרד נתנה נתונים 

. והיא אחראית עליהם   

אנחנו מעוניינים שכמה שיותר מועמדים ייגשו למכרז למשרת רב היישוב, העלאת אחוזי   : נהד

 משרת הרב תגדיל את מס' הרבנים שירצו לגשת למכרז. 



 

 

ניתוח של  אני ביקשתי מכלכלנית המשרד לשרותי דת ויו"ר המועצה הדתית, לקבל   :לינדה 

אבל לא קיבלתי. של התזרימים הכספיים   וגם צפי לשנתיים קדימה ית הספההיתכנות   

 

 

באינטרנט יש מערכת "אורי" שבה תוכלי לראות את כל הדוחות הכספיים של   : רו"ח ענבי

 המועצה הדתית. 

אין זה מתפקידנו לנתח דוחות כספיים. דורון:   

  0%7אני מעלה לאישור את המלצת המשרד לשרותי דת להעסיק את רב היישוב בהיקף  : ימוט

משרה:  60%שרה ואת יו"ר המועצה הדתית בהיקף מ  

מוטי, יעל, דנה, לי, רפי  עד: ב  

שההחלטה התקבלה שלא על בסיס דוחות, לא קיבלנו  מהסיבה  מתנגדים . אנו דורון ולינדה   נגד:

ולכלכלנית של המשרד לשרותי דת.  נו למועצה הדתית ית ונתונים למרות פני  

משרה ויו"ר המועצה הדתית   70%החלטה: ההמלצה למנות את רב היישוב בהיקף של 

משרה אושרה ברוב קולות.  60%בהיקף של   

לא נכון ולא ראוי שחברי מועצה, לינדה ודורון, פונים לגורמים    - אני מבקש להוסיף הערהעו"ד שפיר: 

חיצוניים ואליי בבקשה לקבלת חומרים, מבלי ליידע את שאר חברי המועצה, זה נוגד את מדיניות  

אתם פונים לקבל חומר מן המועצה וזכותכם לקבל חומר אך אין מקום לעשות זאת מאחורי   השקיפות. 

 הגב של שאר חברי המועצה. 

 , אם זה קרה זה היה מחוסר תשומת לב. אני מתנצלתלינדה:  

 זו הייתה טעות, אנחנו נתקן את דרכנו. דורון: 

תחת  פרסומים מטעים שאינם תואמים את מה שנאמר בישיבה  משחירים אותנו ומעליםאתם  יעל: 

 הכותרת: "סיכום ישיבת מועצה". 

נו משקף את כל  יא במחלוקת  אתם מפרסמים לציבור מיצג שא אין זה ראוי שכשיש סוגייה שהי  דנה: 

 האמת. 

 מעלה את עמדתי. אני   ינדה:ל

 אופן הצגת הדברים אינו תואם את מה שנאמר בישיבה. על: י

 אנחנו נשתדל להיות יותר מדויקים.   ינדה:ל

 5. דוח כספי לשנת 2024  

 הדוח הכספי יצורף לפרוטוקול. 

 ניר סוקר את הדוח 

. שוטפת   גבייהל  %598.6חוות הדעת חלקה ונתוני הגבייה מרשימים מאוד, ניר:   

אש"ח  778 העודף השוטף הוא   

אש"ח.   4339 העודף המצטבר הוא   

 מוטי נועל את הישיבה. 



 

 

 


